

# Во имя расцвета армянской культуры

ЕРЕВАН, 12 декабря. (ТАСС). Организовать учебный театр при Ереванском художественно-театральном институте, который явится базой для практической подготовки молодых актеров и режиссеров. Это предложение внес действительный член Академии художеств СССР А. Сарксян на состоявшемся вчера в Ереване республиканском совещании деятелей искусств и профсоюзного актива работников культуры, посвященном обсуждению тезисов доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС и задачам работников искусства. А. Сарксян предложил также в целях эстетического воспитания школьников пересмотреть учебные планы института с тем, чтобы готовить выпускников с педагогическим уклоном и организовать подготовку кадров молодых режиссеров для драматических театров республики, телестудии и киностудии «Арменфильм».

Директор Ереванского академического театра оперы и балета

имени А. Спендиарова А. Гулакян предложил создать при новом дворце культуры ереванских алюминщиков и клубе завода синтетического каучука филиалы оперного театра.

На совещании выступили также заслуженные деятели искусств Армянской ССР художник С. Арутюнян и композитор Э. Мирзоян, народный артист республики Д. Мадян, директор киностудии «Арменфильм» М. Давтян и другие. Они единодушно одобрили тезисы доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС и внесли ряд предложений, направленных на дальнейшее развитие культуры и искусства Советской Армении.

Совещание обсудило доклад министра культуры Армянской ССР А. Шагиняна о задачах работников культурного фронта в предстоящей семилетке.

Участники совещания единодушно приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС.

13 ДЕК 1958

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва